



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η «ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ» σας προσκαλεί σε Ημερίδα, την οποία διοργανώνει υπό την αιγίδα του Δήμου Αγίας Παρασκευής, στο **Εθνικό Κέντρο Έρευνας Φυσικών Επιστημών (Ε.Κ.Ε.Φ.Ε.) «Δημόκριτος», στον Δήμο Αγίας Παρασκευής** (οδός Πατρ. Γρηγορίου Ε' & Νεαπόλεως 27, Τ.Κ. 153 10, Αγία Παρασκευή, Αττική, τηλ.: 210 6503040), την **Τετάρτη 27 Μαΐου 2015, στις 6 μμ**, με θέμα:

«ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΣΗ - Ο ΝΕΟΣ ΘΕΣΜΟΣ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΑΦΟΡΩΝ»

Χαιρετισμούς θα απευθύνουν:

- ο κύριος **Ιωάννης Σταθόπουλος**, Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής και
- η κυρία **Κατερίνα Κωτσάκη**, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ».

Εισηγήσεις θα παρουσιάσουν:

- η κυρία **Κατερίνα Κωτσάκη**, Νομικός, Διαμεσολαβήτρια Διαπιστευμένη από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και από το Chartered Institute of Arbitrators of London-CI Arb, MCI Arb, Διαπιστευμένη Εκπαιδύτρια Διαμεσολαβητών, με θέμα:
«Γενική Εισαγωγή στην Διαμεσολάβηση σε αστικές και εμπορικές υποθέσεις κατά το Ελληνικό και το Κοινοτικό Δίκαιο, οι βασικές Αρχές της, ο ρόλος και οι δεξιότητες του Διαμεσολαβητή.»
- η κυρία **Δώρα Θανατούλη**, Δικηγόρος, Ψυχολόγος, Διαμεσολαβήτρια Διαπιστευμένη από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, Διαπιστευμένη Εκπαιδύτρια Διαμεσολαβητών, Δικαστική Πραγματογνώμων, με θέμα:
«Η Διαμεσολάβηση στις υποθέσεις Οικογενειακού Δικαίου.»

- η κυρία **Nicole Μπαλάδη**, Δικηγόρος, Διαμεσολαβήτρια Διαπιστευμένη από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και από το Chartered Institute of Arbitrators of London-CI Arb, Διαπιστευμένη Εκπαιδεύτρια Διαμεσολαβητών, με θέμα:
«Ο ρόλος του Δικηγόρου παραστάτη των Μερών στην Διαδικασία της Διαμεσολάβησης.»
- η κυρία **Μαριάννα Τσιάλα**, Δικηγόρος, Διαμεσολαβήτρια Διαπιστευμένη από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, με θέμα:
«Η Διαμεσολάβηση στις ιατρικές διαφορές. Ενδείκνυται και πότε;» και
- ο κύριος **Γιάννης Νεραντζής**, Δικηγόρος, Διαμεσολαβητής Διαπιστευμένος από το Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και από το Chartered Institute of Arbitrators of London-CI Arb, με θέμα:
«Τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά και η Διαμεσολάβηση.»

Θα παρουσιαστεί, επίσης, προσομοίωση Διαμεσολάβησης σε ιατρική διαφορά, στην οποία τους ρόλους του Διαμεσολαβητή, των Μερών και των νομικών παραστατών τους θα υποδυθούν Διαπιστευμένοι Διαμεσολαβητές, ενώ Διαπιστευμένος Εκπαιδευτής Διαμεσολαβητών θα σχολιάζει την διαδικασία, συσχετίζοντάς την με όσα θεωρητικά θα έχουν εκτεθεί από τους ομιλητές, προκειμένου να γίνει πλήρως κατανοητή από το ακροατήριο.

Παρακαλείσθε όπως έχετε μαζί σας την παρούσα πρόσκληση κατά την είσοδό σας στην Πύλη. Η είσοδος είναι ελεύθερη και παρέχεται δωρεάν parking μέσα στον χώρο του Δημοκρίτου με την επίδειξη της παρούσας πρόσκλησης.

Παρακαλούμε δηλώστε την συμμετοχή σας στο email της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ»: eed.mediation@gmail.com ή eed.mediation@eledi.gr, με κοινοποίηση στην κυρία Μαριάννα Τσιάλα (martsig@gmail.com) και στην κυρία Χριστίνα Δημητρίου (cfdogo6@gmail.com).

Η Πρόεδρος
της «ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ»
Κατερίνα Κωτσάκη